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Az Egri Rendőrkapitányság legfontosabb célkitűzése a közrend, közbiztonság megszilárdítása, 

fenntartása, az állampolgárok nyugalmának megőrzése, a bűncselekmények számának 

csökkentése, a lakosság közbiztonságérzetének javítása. 

 

 

 

Ezen célok megvalósítása érdekében alapvető feladatunknak tekintjük, hogy törvényes keretek 

között működve a társadalom tagjai számára a nyugodt élethez alapvetően szükséges 

biztonságot szolgáltassuk, ezen elvárásokat minél magasabb szinten teljesítsük. 
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I. RECSK NAGYKÖZSÉG KÖZBIZTONSÁGI HELYZETÉNEK ÉRTÉKELÉSE 

(A bűnügyi adatokat az 1. számú melléklet tartalmazza) 
 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása 
 

1.1 A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 
 

A beszámolóban szereplő bűnügyi adatok az Egységes Nyomozóhatósági és Ügyészségi 

Bűnügyi Statisztikai (ENyÜBS) adatbázisból származnak. 

Az említett ENyÜBS adatok a 2010-2019. évben befejezett, rendőri eljárásban regisztrált 

elkövetés helye szerinti bűncselekményi adatok, melyek hiteles adatnak minősülnek. Az adatok 

értelmezésénél tehát szem előtt kell tartanunk, hogy ezek nem a 2010-2019. években elkövetett 

bűncselekmények, hanem az ezekben az években lezárt rendőri eljárásokban regisztrált 

események, melyek korábbi években történt jogsértő cselekményeket is tartalmazhatnak. 

 

Az Egri Rendőrkapitányság illetékességi területén az elkövetés helye szerint 2018. évben 2141 

bűncselekményt regisztráltunk, szemben 2019. év 1560 bűncselekményével, a regisztrált 

bűncselekmények száma jelentős mértékben, 27,1%-kal csökkent. 

 

Recsk nagyközségben 2018-ban 37, 2019-ben 27 bűncselekmény került regisztrálásra, mely 

27,0%-os csökkenést jelent. 

 

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása 
 

A közterületen elkövetett bűncselekmények száma az Egri Rendőrkapitányság illetékességi 

területén 19,1%-kal csökkent, 465-ről 376-ra az értékelt időszakban. 

 

Recsk településen 2018-ban 13, 2019-ben 12 esetben regisztráltunk közterületen elkövetett 

bűncselekményt. 

 

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 ezer lakosra vetített aránya, változása 
 

A bűncselekmények 100 ezer lakosra jutó aránya egyenes arányban változik a regisztrált 

bűncselekményekkel, illetve a lakosság számával. 2018-ban 1900,8, míg 2019-ben a 

bűncselekményszámok jelentős csökkenésének okán 1393,5 volt ez a számadat az Egri 

Rendőrkapitányság illetékességi területén. 

 

Megállapítható, hogy 2019. évben az Egri Rendőrkapitányság adatai alatta maradtak az 

országos számadatoknak. Recsk nagyközségben a 100 ezer lakosra jutó bűncselekmények 

száma 2018-ban 1444,2, az értékelt 2019-es évben 1063,4 volt. 

 

1.4. Kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása 
 

A kiemelten kezelt bűncselekmények száma az értékelt időszakban az Egri Rendőrkapitányság 

illetékességi területén 33,4%-kal, 1190-ről 792-re csökkent. 

 

A településen a kiemelten kezelt bűncselekmények száma 15-ről 10-re csökkent - 33,3%-kal - 

ezen belül 3 esetben garázdaság, 4 esetben lopás, 1-1 esetben rongálás, önbíráskodás és zsarolás 

bűncselekményeket regisztráltunk. 
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2. A bűnüldözői munka értékelése 

 

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása 

 

2019. évben a rendőrkapitányság nyomozáseredményességi mutatója 67,1% volt, míg 2018. 

évben 61,8%. A 2019. évi eredményességi mutató az elmúlt évekhez viszonyítva kimagasló 

teljesítmény volt. 

 

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi 

mutatója 

 

Rendőrkapitánysági szinten a közterületen elkövetett bűncselekmények 

nyomozáseredményességi mutatója eltérő képet mutatott az elmúlt tíz évben. 2019-ben a 

bűncselekmények csökkenése mellett a nyomozáseredményességi mutató tekintetében 

rendkívül jó eredményt értünk el. 

 

2010-ben a nyomozáseredményességi mutató még 39% volt, a bázisévben - azaz 2018-ban - 

76,8%-ra növekedett, ezt követően az értékelt évben 83,4%-os eredményességet értünk el. 

 

2.3. Kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 

 

Az Egri Rendőrkapitányságon a testi sértés bűncselekmények miatt folytatott eljárásokban a 

nyomozáseredményességi mutató 95,5% volt 2018. évben, mely 2019-ben 91,9%-ra változott. 

 

Ezen belül a súlyos testi sértések eredményességi mutatója 90,9%-ról 87,5%-ra, kismértékben 

csökkent. 

A kiskorú veszélyeztetése bűncselekmények miatt folytatott eljárások 

nyomozáseredményességi mutatója mind 2018-ban, mind az értékelt évben 100,0% volt. 

A garázdaság bűncselekmények esetében 2018-ban 91,3%-ot értünk el, míg 2019-ben ez a 

számadat 94,7%-ra emelkedett. 

A visszaélés kábítószerrel bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 2019-ben 

100,0% volt. 

A legnagyobb számban regisztrált lopás bűncselekmények esetében a 2018. évi 39,9%-ról 

43,2%-ra növekedett a nyomozáseredményesség. Ezen belül a személygépkocsi lopás 

bűncselekmények eredményessége 55,6%-ról 50,0%-ra változott, a zárt gépjármű feltörés 

bűncselekmények eredményességi mutatója 22,7%-ról 60,0%-ra növekedett. 

A lakásbetörések nyomozáseredményességi mutatója a bázisév 35,9%-áról jelentős mértékben 

52,3%-ra nőtt 2019. évben. A rablás bűncselekmények számának csökkenése mellett a 

nyomozáseredményességi mutató 88,9%-ról 100,0%-ra emelkedett. 

A rongálás bűncselekmény elkövetése miatt folytatott eljárások esetében 34,5%-ról 39,5%-ra 

emelkedett a nyomozáseredményességi mutató, az orgazdaság bűncselekmény miatt indult 

büntetőeljárások esetében 2019. évben is 100,0%-ot értünk el, míg a jármű önkényes elvétele 

bűncselekmények kapcsán a 2018-as 100,0%-os érték 84,6%-ra változott. 

 

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok 

 

Az Egri Rendőrkapitányságon az indított ügyek száma 633 volt az értékelt évben, míg 2018-

ban 724, ez 12,6%-os csökkenést jelentett. 

 

Az Egri Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztály Szabálysértési Előkészítő Csoportja 
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gyorsított eljárást 14 ügyben folytatott le, 2018-ban 17-et. Az értékelt időszakban 123 ügyben 

képviselte a Heves Megyei Rendőr-főkapitányság illetékességi területéhez tartozó 

rendőrkapitányságokat az általuk kezdeményezett gyorsított eljárásokban az Egri 

Járásbíróságon, 2018-ban ez a számadat 120 volt. 

 

A tulajdon elleni szabálysértések eredményességi mutatója - bolti lopások nélkül - 2018-ban 

34,54% volt, míg az értékelt évben 36,67%, mely eredményesség-növekedést jelentett. 

 

Recsk településen 2018-ban 13 esetben, 2019-ben 8 esetben indult tulajdon elleni szabálysértési 

eljárás. 

 

Tulajdon elleni szabálysértések esetében falopás és terménylopás kapcsán - amennyiben a 

jogszabályi feltételek fennállnak - éltünk az őrizetbe vétel lehetőségével minden esetben, 

továbbá nagy hangsúlyt fektettünk az időskorú sértettek sérelmére elkövetett szabálysértések 

elkövetőinek felderítésére is. 

 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások 

 

A közúti közlekedési balesetek megelőzése érdekében napi gyakorisággal kerültek 

végrehajtásra közlekedési ellenőrzések, szúrópróbaszerűen vagy állópontos ellenőrzéssel. 

 

Azt tapasztaljuk, hogy a helyi lakosokkal szemben kisebb súlyú szabálysértések esetén 

elegendő szankció a figyelmeztetés, a településen élők jelentős része betartja a jogszabályok 

rendelkezéseit. 

 

Recsk belterületén 2018-ban nem történt rendőri intézkedés személyi sérüléses közúti 

közlekedési baleset kapcsán, az értékelt 2019-es évben azonban 1 esetben súlyos, 2 esetben 

könnyű sérüléses baleset történt.  

 

5. Illegális migráció 

 

Az Egri Rendőrkapitányság illetékességi területén az illegális migráció jelenlétét és az azzal 

kapcsolatos jogellenes cselekmények elkövetését az ellenőrzések és a bejelentések alapján tett 

intézkedések nem támasztották alá. A külföldiek jellemzően turizmus, átutazás, kereskedelmi 

tevékenység, (piacokon történő árusítás, illetve ún. házalás és mezőgazdasági munkavállalás 

céljából jelentek meg területünkön. 

 

A rendőrkapitányság területén jelenleg Eger városában működik olyan piac, illetve vásár, ahol 

a külföldi árusok (román) megjelenésével kell számolni. A meglévő piacokon és a rendszeresen 

megtartott vásárokon alacsony számban jelentek meg külföldi árusok. A társszervekkel végzett 

ellenőrzések adatai szerint a kereskedő külföldiek jogszerűen tartózkodtak az országban és a 

kereskedelmi tevékenységet a szükséges engedélyek birtokában legálisan végezték. 

 

A külföldiek jövedelemszerző tevékenységének másik formája az illegális munkavégzés, 

azonban a beszerzett információk azt mutatják, hogy a kapitányság területén az illegális 

munkavégzés megjelenésével nem kell számolni. Az illegális munkavállalók felderítése 

érdekében a körzeti megbízotti szolgálatot teljesítők rendszeres adatgyűjtést végezve mérték 

fel a területükön tartózkodó és esetlegesen illegális munkát vállaló külföldieket. 
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II. AZ EGRI RENDŐRKAPITÁNYSÁG ÁLTAL A KÖZBIZTONSÁG ÉRDEKÉBEN 

TETT INTÉZKEDÉSEK ÉS AZ AZZAL KAPCSOLATOS FELADATOK 

(A rendészeti adatokat a 2. számú melléklet tartalmazza) 

 

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt 

idegenforgalmi területek biztonsága 

 

A szolgálat szervezése Recsk településen az aktuális bűnügyi és közbiztonsági helyzet, a 

rendezvények időpontjai és az egyéb szolgálati feladatok ellátásához szükséges határidők 

figyelembevételével történt. 

 

2018-ban 3980 óra közterületi szolgálat teljesítésére került sor, mely 2019. évben 4532 órára 

emelkedett. 

 

A jogellenes cselekmények megelőzése és visszaszorítása, valamint az elkövetők elfogása a 

folyamatossá tett rendőri jelenlét biztosítása a járőrök és a körzeti megbízottak bevonásával 

történt. Az értékelt időszakban a napi szolgálaton kívül plusz megerősítő erő teljesített 

szolgálatot a településeken. 

 

Ezen megerősített szolgálat kapcsán a gyalogos és gépkocsizó járőrszolgálati tevékenység 

kombinálására is sor került úgy, hogy a lakosság által sűrűbben lakott településrészeken inkább 

a gyalogos, a települések külterületi részein a gépkocsizó járőrszolgálati forma alkalmazására 

került sor. A járőrszolgálatok nagyobb része, de minimum 50%-a gyalogos járőrszolgálat volt, 

a lakossággal történő kapcsolattartásra törekedve. 

 

Az Európai Parlament tagjainak 2019. évi választásával, valamint a helyi önkormányzati 

képviselők és polgármesterek 2019. évi választásával kapcsolatos rendőri feladatokat az Egri 

Rendőrkapitányság állománya maradéktalanul végrehajtotta. A vonatkozó jogszabályok és 

belső utasítások oktatása az állomány részére megtörtént, valamint az azokban foglaltak napi 

szinten képezték az eligazítás tárgyát. A választások idején a területi és helyi választási 

irodákkal, a rendvédelmi szervezetekkel, valamint a polgárőrséggel történő együttműködés 

koordinálása, valamint a kapcsolattartás folyamatos volt. 

 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata 

 

A 2019-es évben a rendészeti feladatokkal összhangban kiemelt figyelemmel készültek a 

szolgálatvezénylések, a közterületeken nagyobb rendőri létszámmal voltak jelen a kollégák. A 

meglévő erők mellé a Készenléti Rendőrség erőinek és a Heves Megyei Rendőr-főkapitányság 

erőinek az igénylése is folyamatos volt. 

 

Az értékelt évben a körzeti megbízottak intézkedései a következőképpen alakultak: az 

elfogások száma 5-ről 7-re emelkedett, míg előállításra 2018-ban 2 esetben került sor, 2019-

ben 5 esetben. Elővezetés intézkedésre 2018-ban 33 esetben, míg 2019. évben 41 esetben került 

sor. A biztonsági intézkedések száma 5-ről 11-re növekedett. 

 

A biztonsági intézkedések számát nagymértékben befolyásolta a lakásotthonokból visszatérően 

megszökött fiatalkorúak száma, valamint a téli zord időjárás körülményei között a hajléktalan, 

önmagukról gondoskodni nem tudó személyekkel szemben foganatosított intézkedések. 

A tavalyi évben havi két alkalommal került megszervezésre elővezetési nap, mely az elvárt 

eredményt hozták a településen. 
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A helyszínre küldések során igyekeztünk a nagyközségben elkövetett bűncselekmények 

helyszínén a lehető legrövidebb időn belül megjelenni és intézkedni a gyorsabb és 

eredményesebb eljárás lefolytatása érdekében. 

 

A szabálysértési feljelentések száma nagymértékben növekedett az értékelt évben, 2018-ban 

32, 2019-ben 75 ilyen jellegű intézkedést hajtottak végre a körzeti megbízottak, a büntető 

feljelentések száma 6-ról 7-re nőtt. 

 

Csökkenés mutatható ki azonban a helyszíni bírsággal sújtott személyek számában, 2018-ban 

54, 2019-ben 33 személlyel szemben éltünk ezen intézkedéssel. 

 

Az adatok a településen elkövetett jogsértő cselekményekkel szembeni rendőri intézkedések 

számát tükrözik, nincs feltüntetve azonban, hogy a helyettesítések alkalmával a kollégák az 

adott területen hány fővel szemben és milyen intézkedéseket foganatosítottak. 

 

A település lakóinak többsége betartotta a jogszabályok előírásait. Nem a mindenáron való 

büntetés a cél, hanem a jogkövető magatartásra való nevelés, a szabályok betartatása. 

 

3. Rendezvénybiztosítások 

 

Recsken a tavalyi évben is volt búcsú, falunap, koncert, az emlékparkban megemlékezés. Mint 

minden évben, így 2019-ben is kiemelt rendőri feladat volt a rendezvényekre érkezők és a helyi 

lakosok zavartalan szórakozásának, kikapcsolódásának biztosítása.  

 

Az értékelt időszakban a településen a 2018. évi LV. törvény (Gyülekezési Törvény) hatálya 

alá tartozó rendezvény megtartására nem került sor. 

 

4. Körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése 

 

Recsk nagyközségben a körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége folyamatos volt, települési 

székhellyel működik a Recski Körzeti Megbízotti Csoport három fővel. A szolgálat ellátására 

bevonásra kerültek a környező települések körzeti megbízottai is. 

 

Fogadóóra megtartására 2019. évben összesen 12 alkalommal került sor, azonban az a 

tapasztalat, hogy a fogadóórákon nem jelentek meg az állampolgárok, hiszen problémáikkal, 

jelzéseikkel bármikor elérhették a körzeti megbízottat az ismert telefonszámon, illetve 

személyesen is. 

 

5. Igazgatásrendészeti tevékenység 

 

A helyi körzeti megbízottak az igazgatásrendészeti tevékenység körében elsősorban a 

fegyvertartással, fegyver-engedélyüggyel kapcsolatos ellenőrzési feladatokat láttak el. A 

fegyvertárolás körülményeit új fegyver megszerzése és tartása iránt benyújtott kérelem 

eseténél, a fegyvertároló-hely megváltoztatását követően, valamint kétévente ellenőriztük. A 

végrehajtott ellenőrzések során a fegyverek tárolásával kapcsolatban a 2019-as évben sem 

merült fel hiányosság. 

 

Szintén a körzeti megbízottak feladatkörében tartozik a vadászatok ellenőrzése az 

Igazgatásrendészeti Osztály munkatársaival. Minden vadászati idényben minden társaságot 
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legalább egy alkalommal ellenőrizték. Illetékességi területünkön az elmúlt évben vadászbaleset 

nem történt. A Vadász Kamara minden év elején listát küld a vadászjegy kiváltását 

elmulasztókról. A lista alapján - mielőtt az engedélyeket visszavonnánk - felszólítottuk az 

engedélyeseket a mulasztás pótlására. 2019. évben a vadászjegy kiváltásának elmulasztása, 

vagy a vadászati szabályok megsértése miatt nem történt fegyvertartási engedély visszavonása. 

 

6. Bűn- és baleset-megelőzés 

 

A leghatékonyabb bűnmegelőzés a folyamatos rendőri közterületi jelenlét. 

 

Folyamatos volt a kapcsolattartás a polgárőr egyesületekkel, ugyanis az utazó bűnözés szerepet 

játszott a településen elkövetett jogellenes cselekményekben. 

 

A közterületi szolgálat érdekében az utazó bűnözők, a balesetek megelőzése és az ittas 

járművezetők kiszűrésére a járműforgalom folyamatos ellenőrzését végeztük, különös 

tekintettel hétvégén, az esti órákban. A garázdaságok, testi sértések, rongálások, lopások 

megakadályozása érdekében az éjszakai időpontokban fokoztuk járőrtevékenységünket a 

település minden pontján. 

 

Kitűzött cél a bűncselekmények számának csökkentése, a bűnmegelőzési tevékenység 

kiszélesítése, a lakosság tájékoztatása, figyelmük felhívása a jogsértő cselekmények elkerülése 

érdekében tanúsítandó magatartásra (pl. vagyontárgyaikat ne hagyják őrizetlenül, figyeljenek 

egymás értékeire, ha idegen személyeket látnak a településen, szóljanak a körzeti megbízottnak, 

gyanús dolgokat ne vegyenek meg, illetve idegen személyeket ne engedjenek be lakásukba, azt 

és az ahhoz tartozó épületeket biztonsági zárral szereljék fel). 

 

A gyermek- és ifjúságvédelem vonatkozásában kiemelt szerepet kapott az Iskola Rendőre 

Program, amelynek keretén belül az iskola rendőr az intézmények közreműködésével 

rendszeresen tartott prevenciós előadásokat, ezen belül a tavalyi évben nagy hangsúlyt 

fektettünk az internet veszélyeivel kapcsolatos és drogprevenciós előadásokra. 

 

Recsken az iskola rendőri feladatokat továbbra is Forgó Tibor r. törzszászlós úr látja el, aki 

előadásokat tartott, részt vett az ünnepségeken, az óvodában is. Az iskola vezetésével, 

pedagógusaival napi kapcsolatban állt az értékelt időszakban is. 

 

7. Együttműködés 

 

Fontos a kapcsolattartás a napi tevékenységek során a település polgármesterével, a hivatal 

dolgozóival, tevékenységünkről - különösen egy jelentősebb esemény, vagy egy bizonyos 

időszak eltelte után - beszámoltunk. 

 

Szintén kiemelt feladat a szoros kapcsolattartás a helyi Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat 

illetékesével, mivel sok esetben a rendőrséget megelőzően találkoznak a családon belüli 

erőszakos cselekményekkel, illetve az ezek bekövetkezésére utaló jelekkel. 

 

A Recski Önvédelmi Egylettel a Heves Megyei Rendőr-főkapitányság együttműködési 

megállapodást kötött. Az egyesülettel rendkívül jó a munkakapcsolat, az értékelt időszakban 

532 óra közös szolgálat ellátására került sor. 
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III. ÖSSZEGZÉS, KITŰZÖTT FELADATOK A KÖVETKEZŐ IDŐSZAKRA 

 

A 2020. évre meghatározott szervezeti teljesítménycélok 

 

1. Az erők és eszközök hatékony összehangolt alkalmazásával a szélsőségektől mentes, 

kiegyensúlyozott biztonsági helyzet fenntartása, a helyi és területi közbiztonsági, 

valamint bűnüldözési adatokra és szempontokra rugalmasan reagáló közterületi jelenlét 

folyamatos biztosítása. 

2. Az illegális migráció elleni eredményes és következetes fellépés érdekében a mélységi 

ellenőrzési feladatok schengeni követelményeknek megfelelő végrehajtása, kiemelt 

figyelemmel az embercsempészettel érintett lehetséges útvonalak operatív felderítésére 

és ellenőrzésére. 

3. A közlekedésbiztonsági helyzet javítása, ennek keretében különösen a halálos balesetek 

és a balesetekben meghalt személyek számának csökkentése. 

4. Az állománymegtartó képesség fokozása a vezetés minden szintjén, aktív részvétel az 

állománytoborzó tevékenység végrehajtásában. 

5. Az általános szabálysértési hatáskör járási hivataloktól történő átvételének végrehajtása, 

az ügyintézés folyamatos kontrollja. 

6. A Magyarországon megrendezésre kerülő világ, európai és országos szintű sport, 

kulturális és egyházi rendezvények biztosításának helyi szervre háruló rendőri 

feladatainak végrehajtása. 

 

Ezúton szeretnénk megköszönni Önöknek azt a támogatást, melyet ez idáig munkánkhoz 

nyújtottak. Mivel feladatainkat továbbra is változatlan színvonalon kívánjuk ellátni, kérjük a 

Tisztelt Képviselő-testületet, hogy támogassák, észrevételeikkel segítsék munkánkat, hiszen a 

közbiztonság és a közrend fenntartása és javítása érdekében csak közösen tudunk előre lépni. 

 

Végezetül köszönetünket fejezzük ki a település minden olyan polgárának, akik Recsk 

biztonságosabbá tételéhez munkájukkal hozzájárultak, a munkánk hatékonyabbá tételéhez 

segítséget nyújtottak. 

 

Eger, 2020. szeptember 14. 

 

 

 

Összeállította: 

 

Török Edina r. százados 

elemző-értékelő 

Egyetértek: 

 

Kovács József r. ezredes 

kapitányságvezető 
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Bűnügyi szakterület adatai 1. számú melléklet

- - -

- - -

Közterületen elkövetett bűncselekmény 14 kiemelten kezelt bűncselekmény összesen

az ENyÜBS 2010-2019. évi adatai alapján az ENyÜBS 2010-2019. évi adatai alapján

RECSK RECSK
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Bűnügyi szakterület adatai 1. számú melléklet

Testi sértés Súlyos testi sértés

az ENyÜBS 2010-2019. évi adatai alapján az ENyÜBS 2010-2019. évi adatai alapján
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az ENyÜBS 2010-2019. évi adatai alapján az ENyÜBS 2010-2019. évi adatai alapján
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Országos Országos

RECSK RECSK

Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények (terjesztői magatartás) Lopás*

az ENyÜBS 2010-2019. évi adatai alapján az ENyÜBS 2010-2019. évi adatai alapján

RECSK RECSK

* a lopások száma tartalmazza a betöréses lopások számát is

Személygépkocsi lopás Zárt gépjármű-feltörés

az ENyÜBS 2010-2019. évi adatai alapján az ENyÜBS 2010-2019. évi adatai alapján
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Bűnügyi szakterület adatai 1. számú melléklet

Rongálás Orgazdaság

az ENyÜBS 2010-2019. évi adatai alapján az ENyÜBS 2010-2019. évi adatai alapján

RECSK RECSK

Lakásbetörés Rablás

az ENyÜBS 2010-2019. évi adatai alapján az ENyÜBS 2010-2019. évi adatai alapján
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Bűnügyi szakterület adatai 1. számú mellékletJármű önkényes elvétele

az ENyÜBS 2010-2019. évi adatai alapján

RECSK
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